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1. Johan memiliki 5 kg daging ayam. Dia lalu membeli daging ayam di

2
pasar sebanyak = kg. Banyaknya daging ayam yang dimiliki Johan

sekarang adalah ... kg

2. Sakura memiliki persediaan minyak sebanyak 5 % liter di toko.

Langganan Sakura membeli minyak sebanyak 2 %Iiter. Minyak yang
tersisa sekarang adalah. . . liter

3.Hasil dari 3% ;

SN

yaitu . . .
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4. Tono membeli = kg beras, % kg telur, dan gula. Apabila berat semua

belanjaan Tono 1 % kg, maka banyak gula yang dibeli oleh Tono
adalah ... kg
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